
 

Proiect finanțat de Ministerul Educației  

Titlul proiectului: „Studenți consiliați și orientați – prioritate pentru UCB”  

Domeniul 7: Corelarea ofertei educaționale cu cererea pieței muncii (inclusiv cele 

privitoare la consilierea și orientarea în carieră) 

Numărul de identificare al contractului: CNFIS-FDI-2025-F-0363 

Beneficiar: Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu 

 

RAPORT DE IMPLEMENTARE 

Scopul proiectului „Studenți consiliați și orientați – prioritate pentru UCB”, CNFIS-

FDI-2025-F-0363,  a fost facilitarea inserției absolvenților UCB pe piața muncii prin îmbunătățirea 

și diversificarea serviciilor de consiliere și orientare profesională oferite studenților, prin corelarea 

competențelor cu nevoile actuale ale societății și prin facilitarea întâlnirilor dintre studenți și 

reprezentanți ai mediului socio-economic din județul Gorj. 

Obiectivul general al proiectului a constat în dezvoltarea cadrului instituțional la nivelul 

Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu, în vederea consilierii si sprijinirii studenților. 

Obiectivele specifice ale proiectului au fost: 

OS1. Realizarea unui studiu privind inserția absolvenților UCB pe piața muncii; 

OS2. Analiza și corelarea competențelor obținute de absolvenți cu cerințele mediului socio-

economic/pieței muncii; 

OS3. Facilitarea accesului studenților pe piața muncii și a interacțiunii dintre aceștia și viitori 

angajatori prin organizarea de manifestări extracurriculare tematice specifice fiecărei facultăți din 

cadrul UCB; 

OS4. Creșterea calității serviciilor oferite de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră; 

Obiectivele proiectului se înscriu în obiectivele programului Domeniul 7: Corelarea ofertei 

educaționale cu cererea pieței muncii, consilierea și orientarea în carieră, iar îndeplinirea lor 

conduce la realizarea scopului proiectului. 

În acest sens, au fost stabilite o serie de rezultate specifice, respectiv: 

 

RS1. Realizarea unui studiu privind inserția absolvenților UCB. 

A fost realizat un chestionar care a fost aplicat absolvenților de licență ai UCB. La chestionar au 

răspuns 117 absolvenți. În urma aplicării chestionarului a fost realizat un studiu privind inserția 

absolvenților UCB din ultimii 3 ani. Studiul a fost prezentat conducerilor departamentelor și 

conducerii universității. 



 

 

RS2. Organizarea de workshop-uri/întâlniri cu reprezentanți ai angajatorilor pentru 

identificarea cerințelor acestora privind competențele dobândite de studenți  

Au fost organizate 3 workshop-uri/întâlniri cu reprezentanți ai angajatorilor pentru trei specializări 

din cadrul UCB. Întâlnirile au fost realizate pentru specializările Administrație Publică, Pedagogia 

Învățământului Primar și Preșcolar, Management. În total la aceste 3 întâlniri au fost 68 de 

participanți. Au fost sintetizate datele rezultate în urma întâlnirilor. Au fost identificate cerințe ale 

angajatorilor privind competențele absolvenților acestea fiind transpuse în rezultate ale învățării 

 

RS3. Organizarea unui workshop unde vor fi prezentate tehnici de căutare a unui loc de 

muncă competitiv și pregătire pentru interviul de angajare 

A fost organizat un workshop unde au fost prezentate tehnici de căutare a unui loc de muncă 

competitiv și pregătire pentru interviul de angajare  -65 participanți 

 

RS4. Organizarea de întâlniri/mese rotunde denumite „La cafea cu un profesionist” între 

studenți și invitați din piața muncii pe domenii specifice specializărilor existente în UCB. cu 

tema: „Competențe dezvoltate în facultate – aplicații în carieră” 

Au fost organizate 4 întâlniri cu invitați din piața muncii cu tema: „Competențe dezvoltate în 

facultate – aplicații în carieră” astfel: 

• întâlnire cu studenții specializării Kinetoterapie din cadrul Facultății de Științe Medicale și 

comportamentale la care au participat 23 de studenți; 

• întâlnire cu studenții specializării LLE-LLR din cadrul Facultății de Științe ale Educației, 

Drept și Administrație Publică la care au participat 35 de studenți;  

• întâlnire cu studenții specializării Management din cadrul Facultății de Științe Economice 

la care au participat 28 de studenți  

• întâlnire cu studenții specializării Inginerie și Management în Alimentația Publică și Agro-

turism  din cadrul Facultății de Inginerie -30 participanți. 

 

RS5.  Amenajarea unui spațiu destinat întâlnirilor dintre studenți și consilierii vocaționali 

 



 

A fost amenajat un spațiu destinat întâlnirilor dintre studenți și consilierii vocaționali în cadrul 

CCOC prin achiziția de mobilier adecvat. Au fost achiziționate 

Set masă și scaune (1 bucată masă/4 bucăți scaune/set) – 4 seturi 

Taburete – 4 buc 

Rafturi/bibliotecă – 4 buc 

Fotoliu Pară Puf – 4 buc 

 

RS6. Achiziționarea și realizare de materiale promoționale (agende personalizate, pixuri 

personalizate, broșuri, afișe, pliante, etc) 

Au fost realizate și achiziționate materiale necesare desfășurării în bune condiții a activităților 

CCOC și pentru promovarea activităților CCOC 

Au fost realizate și achiziționate toate materialele conform bugetului și Planului anual de achiziții 

publice aferente proiectului 

 

Activitățile desfășurate și rezultatele obținute au fost susținute de echipa de management și 

echipa de implementare. Sumele alocate au fost utilizate în totalitate, fiind atinse toate obiectivele 

și rezultatele asumate prin Fișa de execuție. 

 

 

 

 

 

 

 

Director proiect 
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